

# ГАСТРОЛИ АРХАНГЕЛЬСКОГО

## ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

Коллектив Архангельского областного драматического театра выехал в районы области на гастроли. Сейчас одна группа артистов с пьесами «В поисках радости» В. Розова и «Не все коту масленица» А. Островского закончила гастрольные поездки по Лешуконскому району. Теперь она выступает перед жителями Мезени и Каменки.

Вторая группа артистов театра со спектаклями «Зыковы» М. Горького, «Беспокойная старость» Рахманова и «Моя семья» современного итальянского драматурга Э. де Филиппо дает представления в Холмогорском районе. В отличие от предыдущих поездок в Холмогоры мы ставим задачей показать спектакли непосредственно в колхозах и славных запанях.

С 27 июня театр выезжает на длительные гастроли в Северодвинск, где покажет спектакли: «Порт-Артур», «Зыковы», «После разлуки», а также советские комедии «Принцы любви», «Любовь, директор и квартира» и произведения современных прогрессивных драматургов Запада — «Последняя остановка», «Моя семья».

Во время гастролой в Северодвинске коллектив театра закончит работу над пьесой Н. Вирты «Дали неоглядные», которая пойдет на открытии сезона. Здесь же будет подготовлена пьеса Шатрова «Именем революции», посвященная сорокалетию комсомола и годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

**Н. МАЛИНИН.**

Директор Архангельского  
драматического театра.

ПРАВДА СЕВЕР  
г. Архангельск

22 ИЮН 1958